

『統計検定統計調査士対応』1 → 2 刷 正誤表 (1)

該当箇所	誤	正
p.33 下から1行目	したがって、③が適切である。	(削除)
p.88 2行目	労働統計	労働力統計
p.95 図5.6 凡例が消えている		
p.122 7行目	1143 ÷ 2=457.2	1143 ÷ 5=228.6
p.122 図③		
p.122 図④		
p.123 下から5行目	図6.5	図6.6
p.143 図6.15 第1四分位数と第3四分位数の文字をいれかえ		
p.155 1行目	表6.9	表6.19
p.161 10行目	28.1(%)	26.1(%)
p.161 12行目	0.281 × 0.102 × 100=2.7	0.261 × 0.102 × 100=2.7
p.167 6行目	②	③